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Aufträge nach Branche Aktuelle Dienstleistungsaufträge finden
Finden Sie aktuelle Aufträge für Security, Reinigungsarbeiten und andere Dienstleistungen!
  
Jetzt Dienstleistungsaufträge finden  


	  Dienstleistungen 
	  Hochbau 
	  Ingenieurleistungen & Architekten 
	  Lieferleistungen & Handel 
	  Tiefbau 
	  Handwerk allgemein 
	  Öffentliche Ausschreibungen 
	  Gewerbliche & private Ausschreibungen 





	
Aufträge nach Ort Aufträge nach Stadt
Entdecken Sie Aufträge aus München, Leipzig, Hannover und Berlin!
  
Jetzt Aufträge finden  


	  Aufträge nach Bundesland 
	  Aufträge nach Stadt 
	  Aufträge nach Region 





	
Services und Leistungen ibau Xplorer: das Auftragsportal
Finden Sie alle Bauprojekte & öffentliche Bekanntmachungen aus Deutschland
  
Jetzt entdecken  


	  ibau Xplorer 
	  InfoBau Xplorer 
	  Bauprojekte 
	  Ausschreibungen 
	  Submissionsergebnisse 
	  Leistungsverzeichnisse 
	  Vertriebsunterstützung 
	  Firmenverzeichnis 





	
Akademie ibau Akademie: mit Wissen zum Erfolg
Erfahren Sie alles über Projektgeschäfte, Ausschreibungen und Akquise
  
Jetzt mehr erfahren  


	  Über die Akademie 
	  Fresh-up Trainings 
	  Wissenswertes 
	  Knowhow zum Download 
	  Glossar 





	
Über uns Erfolgreich seit 1957
Der Weg von Bauinformationen aus Münster hin zum umfassenden Auftragsportal für Bauprojekte und öffentlichen Ausschreibungen
  
Mehr erfahren  


	  Unsere Geschichte 
	  Karriere 
	  Unsere Zielsetzung 
	  Unsere Partner aus ganz Europa 
	  Presse 





	
Kontakt 




   
    



   
  Infos anfordern 
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Hier loggen Sie sich beim ibau Xplorer ein, unserer Auftragsplattform die Sie bei Ihrer Arbeit mit öffentlichen Ausschreibungen und Bauprojekten unterstützt.
  Login Xplorer 

[image: ]
Hier finden Sie den Login zu unserem neuen ibau Xplorer, der Ihnen auch den Direktzugriff auf Leistungsverzeichnisse ermöglicht.
  Login Xplorer next 
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Hier loggen Sie sich beim InfoBau Xplorer ein, unserer Auftragsplattform speziell für den Tiefbau mit öffentlichen Ausschreibungen, Bauprojekten sowie Submissionsergebnissen.
  Login InfoBau Xplorer 


  Präsentation    Support 


[image: Finden Sie Ausschreibungen und Aufträge bei ibau]
Finden Sie jetzt passende öffentliche Ausschreibungen und gewerbliche Bauvorhaben in den frühen Stadien der Vergabe

Mit ibau, dem Infodienst für Ausschreibungen, finden Sie passende Ausschreibungen und Bauprojekte. Einfach die Auftragsart und Ort eingeben – direkt erhalten Sie einen Vorgeschmack auf gewinnbringende Aufträge auf die Sie sich bewerben können.





Aufträge finden 

Oft gesucht: Hochbau · Tiefbau · IT & Programmierung · Marketing & Beratung · Abbrucharbeiten · Subunternehmer






Unsere Services und Leistungen
   [image: Ansicht der Oberfläche des ibau Xplorers]  ibau Xplorer Finden Sie alle relevanten Informationen für Ihre Auftragsakquise deutschlandweit im ibau Xplorer – ob öffentliche Ausschreibungen oder private und gewerbliche Bauvorhaben.


  mehr erfahren 


   [image: Bauprojekte und Bauvorhaben bei ibau finden]  Bauprojekte Mit ibau erhalten Sie genau die passenden Aufträge der Bauwirtschaft für Ihr Geschäft, mit umfangreichen Informationen über die Projekte und verantwortliche Ansprechpartner.


  mehr erfahren 


   [image: Ausschreibungen und Vergaben bei ibau finden]  Ausschreibungen Mit über 450.000 Bekanntmachungen pro Jahr erhalten Sie mit ibau sämtliche relevanten öffentlichen Ausschreibungen für Lieferleistungen, Handel und Dienstleistungen.


  mehr erfahren 
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Erhalten Sie wertvolle Informationen zu Aufträgen, Vergaben und Marktdaten bereits in der frühen Phase des Ausschreibungsprozesses.
	
Erfassen Sie den gesamten Markt 

Erhalten Sie frühzeitig Informationen über interessante Bauprojekte und Ausschreibungen sowie über die daran beteiligten Entscheider.




	
Generieren Sie mehr Aufträge 

Steigern Sie Ihre Aufmerksamkeit bei den relevanten Personen, nehmen Sie gezielt an Ausschreibungen und Bauvorhaben teil und generieren Sie einfacher mehr Aufträge.




	
Sprechen Sie gezielt Neukunden an 

Identifizieren Sie die verantwortlichen Ansprechpartner, analysieren Sie deren Bedürfnisse und vorherigen Projekte. Erstellen Sie auf dieser Basis das perfekte Angebot.




	
Bauen Sie ein profitables Netzwerk auf 

Wir liefern Ihnen exklusive Informationen aus einem Netzwerk von über 90.000 Planern, Investoren, Bauherren, Kommunen und über 50.000 Vergabestellen.




	
Bleiben Sie immer informiert 

Wird ein Projekt veröffentlicht, gibt es Korrekturen zu Ausschreibungen oder geht ein Bauvorhaben in eine neue Phase über, erhalten Sie direkt eine Benachrichtigung.




	
Finden Sie Ausschreibungen & Bauvorhaben 

Mit 145 professionellen Rechercheuren und künstlicher Intelligenz überwachen wir täglich den gesamten Markt, um für Sie die perfekten Auftragschancen zu ermitteln.








Kundenstimmen
  [image: Mathias Vollert, Knauf Gips KG] 
  [image: Logo Knauf Gips KG] 


 Wir setzen bereits seit vielen Jahren auf die Lösungen von ibau und schätzen die Kompetenz und den Einsatz unserer festen Ansprechpartner sehr. Das Schöne an der Zusammenarbeit – ibau geht auf unsere Anforderungen ein und erarbeitet mit uns die passende Lösung. 
Mathias Vollert, Leitung ZOM (Zentrales Objektmanagement), Knauf Gips KG



  [image: Larissa Belohrad, FunderMax GmbH] 
  [image: Logo FunderMax GmbH] 


 Networking, das uns unsere Projektarbeit wesentlich effizienter gestalten lässt. 
Larissa Belohrad, Team Leader Project Coordination AT/DE, FunderMax GmbH



  [image: Ulrike Jacobs, Dreilich Edelstahlverarbeitung GmbH] 
  [image: Logo Dreilich Edelstahlverarbeitung GmbH] 


 In täglicher Zusammenarbeit mit der ibau DialogManufaktur und dem ibau Xplorer erreichen wir ein hohes Maß an möglichem Potenzial ohne Datenverluste über die gesamte Projektdauer. 
Ulrike Jacobs, Dreilich Edelstahlverarbeitung GmbH







   [image: Software-Lösungen für effiziente Auftragsbearbeitung]  
Jetzt passende Aufträge finden
Greifen Sie über unsere Software-Lösung direkt auf die neusten Auftragschancen zu, die wir für Sie ermittelt haben. Sie finden passende Ausschreibungen und Bauprojekte und erhalten alle relevanten Details auf einen Blick. Mit diesen Informationen können Sie Ihr Angebot optimal auf die Anforderungen der Entscheiderinnen und Entscheider zuschneiden und punktgenau platzieren.
  Zu unseren Services und Leistungen




   [image: Umfassende Service-Leistungen für mehr Erfolg]  
Mehr Erfolg durch zusätzliche Unterstützung
Sie wollen Ihren Erfolg weiter ausbauen? Greifen Sie auf die Branchenkompetenz unserer DialogManufaktur zurück, um Ihren Vertrieb effektiv zu unterstützen. Überlassen Sie unseren Expertinnen und Experten die Neukundenakquise, Terminvereinbarungen oder Recherchearbeiten für Ihr Vertriebsteam.
Sie wünschen sich mehr Aufträge oder Aufträge mit höherem Umsatzpotential? Unsere Vertriebsexpertinnen und –experten ermitteln die passenden Auftragschancen und vereinbaren auf Wunsch direkt Akquisegespräche in Ihrem Namen.
  Mehr zur Vertriebsunterstützung




   [image: Zusätzliche Leistungen für mehr Reichweite]  
Entscheidendes Detailwissen sichern
Sie möchten Ihr Wissen über die Branche und über das Netzwerk dahinter erweitern? Greifen Sie auf unsere langjährige Expertise und auf entscheidende Informationen zurück. Informieren Sie sich gezielt – unser Auftragsportal, der Xplorer, stellt Ihnen nützliches Branchenwissen bereit. Suchen Sie nach bekannten Kontakten, treten Sie mit potentiellen Auftraggeberinnen und -gebern in Kontakt oder finden Sie passende Kooperationspartnerinnen und -partner.
Auch in unseren redaktionellen Beiträgen halten wir nützliches Branchenwissen für Sie bereit. Verpassen Sie niemals marktrelevante Informationen und profitieren Sie von aktuellem Auftrags- und Vergabewissen durch Ihre Anmeldung zu unserem Newsletter.
Auch in unseren Online-Seminaren und persönlichen Veranstaltungen erhalten Sie relevante Informationen zur Auftragsakquise und darüber, wie Sie den ibau Xplorer optimal nutzen können. Treffen Sie interessante Ansprechpartner:innen aus Ihrer Branche und erweitern Sie Ihr Netzwerk. Nutzen Sie die ausgezeichnete Gelegenheit, neue Kontakte zu knüpfen.
  Zu unseren Services und Leistungen




Wie Sie mit ibau die richtigen Aufträge finden
Seit 1957 bietet die ibau GmbH als Informationsdienst für Ausschreibungen Auftragschancen und Informationen für Gewerbe und Industrie. Unser Ziel ist es, unsere Kunden dabei zu unterstützen, einfach und vor allem effizient mehr Umsatz zu generieren. Als Experten für Ausschreibungen und Vergaben bieten wir alle relevanten Informationen, um erfolgreich Aufträge zu gewinnen. Seit mehr als 65 Jahren liefert ibau aussagekräftige Informationen zu öffentlichen Ausschreibungen verschiedener Branchen – und das bei mehr als 50.000 Vergabestellen. Damit bieten wir eine größtmögliche Abdeckung von Ausschreibungen in Deutschland an. In unserer leistungsstarken Software können Nutzer sich die neusten Ausschreibungen aus den für Sie relevanten Regionen anzeigen lassen und erhalten aufschlussreiche Informationen über die entsprechenden Ausschreibungen. Damit können Kunden einfacher und schneller Aufträge finden und ibau liefert die notwendigen Informationen um sich bestmöglich auf gewerbliche, öffentliche oder private Ausschreibungen zu bewerben.
Zahlreiche Bauprojekte nach Bauphase
In unserem Auftragsportal erhalten Sie alle privaten und gewerblichen Bauvorhaben aus Deutschland. Erhalten Sie alle relevanten Neubau- und Bauträgerprojekte noch vor der Konkurrenz. Zudem informieren wir Sie, in welcher Bauphase sich die Bauprojekte befinden: Diskussion, Vorplanung, Planung, kurz vor Baubeginn oder im Bau. Damit können Sie sich frühzeitig auf interessante Objektgeschäfte vorbereiten.
Infodienst für Ausschreibungen: Mit ibau Aufträge in ganz Deutschland finden
Als Infodienst für Ausschreibungen ist ibau deutschlandweit aktiv und bietet Kunden in jedem Bundesland eine perfekte Auswahl an verschiedenen Ausschreibungen an. Wir sind im Norden u. a. mit Ausschreibungen in Schleswig-Holstein, Ausschreibungen in Hamburg oder mit Ausschreibungen in Niedersachsen vertreten. Im Osten verifizieren wir für Sie Ausschreibungen in Sachsen-Anhalt, Ausschreibungen Sachsen, Ausschreibungen in Brandenburg oder Ausschreibungen in Berlin. Im Herzen von Deutschland bereiten wir Ihnen Informationen für Ausschreibungen in Hessen auf und in Südwestdeutschland präsentieren wir Ihnen Ausschreibungen im Saarland. ibau liefert aber nicht nur Ausschreibungen in jedem Bundesland, sondern bietet regionsspezifische und stadtbezogene Ausschreibungen wie u. a. Ausschreibungen in Hannover, Ausschreibungen in Köln oder Ausschreibungen in Leipzig. Finden Sie mehr zu möglichen Auftragschancen an verschiedenen Orten unter „Aufträge nach Ort“.
Ausschreibungen in verschiedenen Branchen
Bei ibau, dem Infodienst für Ausschreibungen, finden Sie alle aktuellen Ausschreibungen sowie anstehende Ausschreibungen. Um Ihnen die Nutzung so einfach wie möglich zu machen, klassifizieren wir die Ausschreibungen für Sie. Sie können nicht nur nach dem für Sie relevanten Bundesland oder den für Sie relevanten Städten suchen, sondern profitieren auch von einer Vielzahl verschiedener Branchen und Sektoren. Dazu zählen u. a. Transportaufträge, Ausschreibungen für Personenbeförderung, Ausschreibungen für Fahrzeuge, LKW Aufträge, Aufträge für Elektroarbeiten, Stahlbau Aufträge, Transportaufträge und viele weitere Ausschreibungen und Aufträge. Spezifische Aufträge für Subunternehmer und weiterer Aufträge finden Sie auszugsweise über unsere Suche oder vollständig über unser Portal. Weiterhin beinhaltet unser Bauportal für Ausschreibungen, der ibau Xplorer, eine große Baudatenbank mit welcher Sie sämtliche Ausschreibungen für Bau finden, die perfekten Bauprojekte angezeigt bekommen und Aufträge suchen können. Zögern Sie nicht und finden Sie weitere mögliche Auftragschancen verschiedener Branchen unter „Aufträge nach Branche“.
Sie haben weitere Fragen an ibau oder benötigen nähere Informationen zu unserem Service? Wir sind für Sie da. Kontaktieren Sie ibau – Ihr Infodienst für Ausschreibungen!




Wissenswertes rund um Vergaberecht, Kundenakquise und Co.

Vertragsstrafen im Baurecht – Wirksamkeit & Verstöße 

 24.10.2019 08:00 | ibau Redaktion  Veröffentlicht in: Wissenswertes
   [image: Vertragsstrafe wird gezahlt]  
Häufig sind in Bauverträgen Vertragsstrafen vereinbart. Diese können Regelungen enthalten, die unter gewissen Umständen unwirksam sind. Viele Bauunternehmen stellen sich die Frage, wann eine Vertragsstrafe wirksam ist und unter welchen Bedingungen sie diese nicht le [...]




Öffentliche Ausschreibungen – 10 Tipps zum neuen Auftrag 

 16.04.2019 13:43 | Jan Hell  Veröffentlicht in: Wissenswertes
   [image: 10 Tipps von ibau um Aufträge zu gewinnen]  
Neue Aufträge zu generieren kann oft schwierig und mühsam sein. Vor allem bei der öffentlichen Vergabe gilt es einiges zu beachten. Mit diesem Guide erhalten Sie die zehn wichtigsten Tipps, um Ihre Erfolgschance bei der nächsten Bewerbung zu erhöhen. [...]




Vergaberecht für Anfänger:innen - ein Einstieg 

 30.10.2023 08:30 | Hannah Simons  Veröffentlicht in: Wissenswertes
   [image: Vergaberecht für Anfänger]  
Das Vergaberecht ist sehr komplex: Je nach Auftraggeber:in oder Größe des Auftrags gelten unterschiedliche Regelungen. Zudem regeln verschiedene Gesetzestexte das Vergaberecht. Um Anfänger:innen den Einstieg in das Vergaberecht zu erleichtern, werden im folgenden [...]




Angebot für eine Ausschreibung zurückziehen 

 20.06.2021 14:51 | Hannah Simons  Veröffentlicht in: Wissenswertes
   [image: Angebote für Ausschreibungen zurückziehen]  
Man hat den Preis falsch kalkuliert oder schlichtweg das Interesse an dem ausgeschriebenen Projekt verloren und möchte nun sein Angebot zurückziehen. Doch wann und unter welchen Umständen können Angebote im Vergabeverfahren zurückgenommen werden? [...]




Tipps fürs Anschreiben zur Neukundengewinnung 

 16.02.2021 15:00 | Jacqueline Segeth  Veröffentlicht in: Wissenswertes
   [image: Anschreiben zur Neukundengewinnung akquirieren]  
Zur Gewinnung von Neukunden gibt es für Unternehmen viele verschiedene Wege. Ein Anschreiben an potenzielle Neukunden ist eine Möglichkeit, Kunden sicher zu erreichen und direkt anzusprechen. Dieser Weg zur Gewinnung von Neukunden gehört zur Kaltakquise, da sie einen [...]




Umsatz steigern: 12 praktische Tipps zur Umsatzsteigerung 

 27.05.2020 10:42 | ibau Redaktion  Veröffentlicht in: Wissenswertes
   [image: Erfolgreich Umsatz steigern]  
Mehr Umsatz bedeutet in vielen Fällen mehr Geld – ein Ziel, welches die meisten Unternehmen verfolgen. Um mehr Umsatz zu machen, müssen lediglich mehr Produkte verkauft beziehungsweise mehr Verträge abgeschlossen werden. Was in der Theorie leicht klingt, erweist si [...]
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Kostenlose Präsentation anfordern
							
                            


Unternehmen
	
ibau Xplorer 
	
Bauprojekte 
	
Ausschreibungen 
	
Wissenswertes 
	
Karriere 
	
Kontakt 


Social Media
	
LinkedIn 
	
Facebook 
	
Youtube 
	
Xing 


  [image: Artikel aus dem ibau Newsletter] 
ibau Newsletter
Sie möchten spannende Insights und wertvolle Tipps rund um Ausschreibungen und Bauprojekte? Dann melden Sie sich für unseren Newsletter an!
  Jetzt anmelden 
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Cookie Einstellungen
	
AGB 
	
Datenschutz 
	
Impressum 




0800 3344355
Kostenfrei aus dem deutschen Fest- und Mobilfunknetz. Mo-Do: 08.30-17.00 Uhr · Fr: 08.30-15.00 Uhr 



Aufträge nach Dienstleistungen
	
Umzüge & Transport 
	
Schüler- & Personenbeförderung 
	
Bewachung & Security 
	
Gebäudereinigung 
	
Kurierdienstleistungen 
	
Versicherungen 
	
Winterdienst 
	
Wirtschaftsprüfung 
	
Catering & Verpflegung 
	
Druckaufträge & Druckdienstleistungen 
	
Fotografie 
	
Bauendreinigung 
	
IT-Beratung & Softwareprogrammierung 
	
Marketing & Beratung 
	
Telefonmarketing 
	
Organisation von Veranstaltungen 


Aufträge nach Lieferleistungen
	
Feuerwehrfahrzeuge 
	
Solaranlagen & Photovoltaik 
	
Windenergie 
	
LKW & Güterbeförderung 
	
Beleuchtung 
	
Landwirtschaft & Forstwirtschaft 
	
Polizeibedarf & Sicherheitskräfte 
	
Busse 
	
Textilien & Kleidung 
	
Autos & PKW 
	
Lebensmittel & Ernährung 
	
Büromaterial 
	
Fahrzeuge 
	
Möbel & Einrichtung 
	
Küchentechnik 
	
Brennstoffe & Gas 


Aufträge nach Bauleistungen
	
Abbrucharbeiten & Demontagearbeiten 
	
Bauarbeiten & Bauleistungen 
	
Fliesenlegearbeiten 
	
Elektroarbeiten 
	
Brandschutz 
	
Maler- & Lackierarbeiten 
	
Maschinentechnik & Maschinenbau 
	
Stahlbau & Metallbauarbeiten 
	
Trockenbauarbeiten 
	
Zimmererarbeiten 
	
Erdbau & Erdarbeiten 
	
Baumpflege & Baumfällarbeiten 
	
Grünflächenpflege 
	
Straßenbauarbeiten & Autobahnbau 
	
Subunternehmer 
	
Ingenieurleistungen & Architekten 


Aufträge nach Bundesland
	
Baden-Württemberg 
	
Bayern 
	
Berlin 
	
Brandenburg 
	
Bremen 
	
Hamburg 
	
Hessen 
	
Mecklenburg-Vorpommern 
	
Niedersachsen 
	
Nordrhein-Westfalen 
	
Rheinland-Pfalz 
	
Saarland 
	
Sachsen 
	
Sachsen-Anhalt 
	
Schleswig-Holstein 
	
Thüringen 


Aufträge nach Städten
	
München 
	
Magdeburg 
	
Kiel 
	
Bautzen 
	
Bielefeld 
	
Dresden 
	
Düsseldorf 
	
Erfurt 
	
Frankfurt am Main 
	
Freiburg im Breisgau 
	
Göttingen 
	
Hagen 
	
Hannover 
	
Koblenz 
	
Leipzig 
	
Ludwigshafen am Rhein 




